

济宁高新区洸河中学教学楼与实验楼已交付

630余名学生新学期用上新教室

全面落实年

探项目

文/图 本报记者 孔茜

济宁高新区洸河中学作为高新区解决大班额问题重点工程之一,一直是诸多市民关注的热点。日前,经过连日的紧张施工,其教学楼与实验楼已交付学校。未来,630余名新生将在崭新、宽敞的新学校中开启求学之旅,尽享优质教学资源。



崭新的校舍。



洸河中学教学楼与实验楼已交付。

家门口的新学校 诸多建设暖人心

从塔吊林立的项目工地到气势恢宏的新校舍,位于金宇路南侧的济宁高新区洸河中学以崭新面貌,迎接新生及家长。手握录取通知书,不少学生和家长脚步轻快、面露喜色,而部分新生更是满眼好奇,频频驻足院内,探头观望。

“学校主体和室内装修已经完成,室外铺装和管网建设也即将全部完工。”8月29日,跟随济宁高新区洸河街道党工委委员、办事处副主任郑军的指引,从教学楼到实验楼,从走廊到教室,记者一一进行了实地探访。只见学校主体室

内无论是走廊还是楼梯拐角,教室还是洗手间,凡是肉眼可见的瓷砖仰角处全部安装了PVC防撞条,其黄、蓝、绿的色彩搭配更显温馨。

而针对适龄学生活泼、好动的特点,为充分保障学生安全,其楼体窗户及楼道设计也隐藏着诸多人性化小细节。例如,上悬式隔热断桥铝窗户安装于教学楼走廊内,向上开启的窗口位置设有具体的开口限制,防止发生碰撞。而原为走廊落地式玻璃加防护栏的设计亦改为实体墙加玻璃窗户,且每间教室内都安装有洗手台及拖把池,多形式确保学生在校期间就学安全。

“教学楼已通过了省结构

验收,整个工地也达到济宁市安全文明工地……”在严把质量关和工程进度的前提下,经过200多天的紧张施工,21000㎡的教学楼及7373㎡的实验楼已经交付学校。

630余名辖区新生 乐享优质教学资源

作为九年一贯制的济宁高新区洸河中学,按照相关招生要求,首批设立的10个初一教学班,将迎来辖区内济宁学院附属小学科苑校区和冠亚校区约450名“小升初”毕业生。而增设的4个小学一年级教学班,则可相应满足辖区内适龄儿童入学需求。

“8月31日,我们将分三

场召开两个年级的家长会,和家长沟通交流学生入学前的各项工作。”谈及关于学生入学及开学教学等问题,济宁高新区洸河中学校长胡克亮如数家珍,他称9月2日为学生正式入学之日,待入学之后,将对小学一年级新生进行规范教育,对初中一年级新生进行为期一周的国防教育,帮助学生尽快融入学习环境中。

而为保障学生可以在“家门口”享受优质教学资源,学校在教学设备及师资配备上也着实下了一番功夫。“在高新区的大力支持下,我们的老师已经全部到位。”胡克亮说,为实现学科结构合理,教师富有朝气的目的,在学校师资队伍组建上,采用新招与借调相结合的方式,一方面面向

各师范类院校和大专院校招聘教师,另一方面面向区内学校调配教师,确保高质量教育教学水平。

同时,为使教学更加智能化,智慧黑板、智能监控、校园网络等智慧校园设备也将于开学之日起启用,其中智慧黑板为全程、全科教学使用。而包含书法、舞蹈、创客、信息技术等课程的30间多功能教室也将同步使用,助力学生德智体美劳全面发展。

据介绍,济宁高新区洸河中学现可容纳48个班级,投入使用后的学校不仅可以解决辖区“小升初”新生的就学问题,还可有效缓解辖区内“大班额”情况,为学生营造环境舒适、教学资源优质的学习环境。

广育堂国药亮相中华老字号(山东)博览会

药食同源新品美味养生频获赞



广育堂亮相博览会。

本报济宁9月1日讯(记者李蕊 通讯员 公素云) 8月30日至9月1日,第三届“中华老字号(山东)博览会”在济南舜耕会展中心举办。来自济宁高新区的企业广育堂国药受邀参展。此次博览会上,广育堂核心炮制团队现场演示了中药制作技艺,并携广育堂镇店之宝二仙膏、二仙口服液、安宫牛黄丸,以及研发创新的药食同源产品亮相展会,开启神秘的中医药之旅。

此次博览会上,广育堂

炮制团队不仅现场演示了中药的制作过程,还展示了百年传承的制药技艺、精益求精的工匠精神,诚信做好药的企业理念。同时,也让中医药走进百姓的视野和生活,让世人了解博大精深的中医药知识,传播中医药文化。

“这些药食平时拿来当作零食,真是好吃又养生。”博览会现场,不少参赞者品尝过广育堂展出的茯苓薏仁膏、黄精芝麻丸、人参阿胶膏等药食后,连连称赞。

据了解,广育堂传承了

440多年的传统工艺,在保留古法制作膏方的基础上,融入了现代高科技技术,进一步优化工艺精制食品,这些食品的原料多采用大枣、山楂、黑芝麻、桃仁、蜂蜜等药食原料,绿色健康,口感好且营养健康,享受美食的同时达到养生的目的。广育堂通过传承创新,让老字号焕发生机,不仅丰富了产品类目,满足广大群众金秋佳节的消费需求,也让中医药更好的为现代人健康服务,创新理念开辟企业新的发展道路。

开学首日,济宁海达行知学校迎来新生报到

迎新生,师生志愿者真给力

本报济宁9月1日讯(记者王博文 通讯员 徐东兴 孟步良) 9月1日,济宁海达行知学校新生开学报到。今年,海达行知学校共迎来小学、初中、高中新生千余人。为了迎接他们的到来,学校提前下足了功夫,教师全体出动引导新生入学,并为其备好生活用品,帮助他们顺利开启新的学习生活。

新生报到当日,偌大的校园里人流涌动。在校门口,不少家长正认真查看教室分布图,在学校师生组成的志愿者团队的引导下,来到孩子所在的班级,办理相关入学手续。还有不少家长拉着行李箱,手抱被褥枕头等生活用品,奔波于教室和宿舍之间,帮助孩子将校园生活打点妥当,一起迎接新学期的到来。

“我们今天上午8点多就到了,刚忙活着把宿舍的床铺铺好。”新生家长张女士告诉记者,自己家住兖州,虽然距离挺远,但还是选择来海达行知学校上学,主要原因是认同271教育理念,希望自己的孩子能在这里得到全面发展。当问及初来学校的感受时,张女士坦言,学校各个细节都做的很用心,不仅贴心安排了志愿

者提供帮助指导,还为孩子们准备了新的被褥枕头等生活用品,这都让孩子倍感亲切,很快就适应了新的学校生活。

据了解,为了保障新生报到顺利进行,学校提前做好充足准备,不管是提前开会进行培训、现场布置教室,提前与家长沟通相关注意事项及报到流程,还是报到当天全体教职员共同协助新生报到、

设置“校长寄语”“欢迎拱门”等营造良好入学氛围等,学校都做好了充分准备,以最好的状态迎接新生的到来。

记者还了解到,待新生入学后,初一、高一年级的新生将开展军训,所有新生还将进行入学教育,让学生们全面了解271教育体系下的生活、学习及课程安排,帮助他们顺利的开启新的校园生活。